
Nombre: Clave De RespuestasEncontrando múltiplos

Matemáticas www.CommonCoreSheets.es 1 1-10 93 87 80 73 67 60 53 47 40 33
11-15 27 20 13 7 0

R e s p u e s t a s

1. A

2. D

3. A

4. D

5. C

6. D

7. C

8. D

9. C

10. C

11. D

12. D

13. A

14. C

15. A

Resuelve cada problema.

1) ¿Qué opción es un
múltiplo de 2

A. 32

B. 25

C. 41

D. 35

2) ¿Qué opción es un
múltiplo de 3

A. 47

B. 55

C. 50

D. 36

3) ¿Qué opción es un
múltiplo de 9

A. 144

B. 182

C. 178

D. 123

4) ¿Qué opción es un
múltiplo de 3

A. 34

B. 55

C. 58

D. 54

5) ¿Qué opción es un
múltiplo de 10

A. 164

B. 137

C. 130

D. 127

6) ¿Qué opción es un
múltiplo de 6

A. 115

B. 94

C. 119

D. 114

7) ¿Qué opción es un
múltiplo de 10

A. 144

B. 181

C. 110

D. 135

8) ¿Qué opción es un
múltiplo de 9

A. 160

B. 146

C. 106

D. 180

9) ¿Qué opción es un
múltiplo de 10

A. 167

B. 194

C. 120

D. 189

10) ¿Qué opción es un
múltiplo de 5

A. 98

B. 73

C. 85

D. 76

11) ¿Qué opción es un
múltiplo de 3

A. 61

B. 55

C. 34

D. 60

12) ¿Qué opción es un
múltiplo de 2

A. 29

B. 33

C. 27

D. 34

13) ¿Qué opción es un
múltiplo de 6

A. 102

B. 98

C. 119

D. 83

14) ¿Qué opción es un
múltiplo de 5

A. 86

B. 97

C. 85

D. 96

15) ¿Qué opción es un
múltiplo de 6

A. 78

B. 73

C. 123

D. 124



Nombre: Clave De RespuestasEncontrando múltiplos

Matemáticas www.CommonCoreSheets.es 1

R e s p u e s t a s

1. A

2. D

3. A

4. D

5. C

6. D

7. C

8. D

9. C

10. C

11. D

12. D

13. A

14. C

15. A

Resuelve cada problema.

1) ¿Qué opción es un
múltiplo de 2

A. 32

B. 25

C. 41

D. 35

2) ¿Qué opción es un
múltiplo de 3

A. 47

B. 55

C. 50

D. 36

3) ¿Qué opción es un
múltiplo de 9

A. 144

B. 182

C. 178

D. 123

4) ¿Qué opción es un
múltiplo de 3

A. 34

B. 55

C. 58

D. 54

5) ¿Qué opción es un
múltiplo de 10

A. 164

B. 137

C. 130

D. 127

6) ¿Qué opción es un
múltiplo de 6

A. 115

B. 94

C. 119

D. 114

7) ¿Qué opción es un
múltiplo de 10

A. 144

B. 181

C. 110

D. 135

8) ¿Qué opción es un
múltiplo de 9

A. 160

B. 146

C. 106

D. 180

9) ¿Qué opción es un
múltiplo de 10

A. 167

B. 194

C. 120

D. 189

10) ¿Qué opción es un
múltiplo de 5

A. 98

B. 73

C. 85

D. 76

11) ¿Qué opción es un
múltiplo de 3

A. 61

B. 55

C. 34

D. 60

12) ¿Qué opción es un
múltiplo de 2

A. 29

B. 33

C. 27

D. 34

13) ¿Qué opción es un
múltiplo de 6

A. 102

B. 98

C. 119

D. 83

14) ¿Qué opción es un
múltiplo de 5

A. 86

B. 97

C. 85

D. 96

15) ¿Qué opción es un
múltiplo de 6

A. 78

B. 73

C. 123

D. 124

1-10 93 87 80 73 67 60 53 47 40 33
11-15 27 20 13 7 0


